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Hodnoticí kritéria Hodnocení 

Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací a závěrem A 

Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, 

terminologie 

A 

Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu 

a následné syntézy, interpretace a argumentace 

A 

Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického 

komentáře 

A 

Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických 

prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický 

a poznámkový aparát, jednotný způsob citací 

B 

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, 
D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP 

považována za nedostatečnou. 

 

Vyjádření oponenta práce k antiplagiátorské kontrole: Celková podobnost činí 

pouhé 1 %. Práce tedy na základě této skutečnosti a celkového ověření 

bez problémů prošla antiplagiátorskou kontrolou. 

 

 

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: A 

 

 

Náměty pro obhajobu (formou otázek): 

 

1. Která část projektového výstupu byla pro vás organizačně nejnáročnější, a která 

vás nejvíce obohatila? 

 

 

2. Toužíte v budoucnu také napsat a vydat knihu? Jakým tématům byste se chtěla 

v takovém případě věnovat, případně která témata si podle vás zaslouží své místo? 



 

Další poznámky k práci, kritické připomínky: Předložená bakalářská práce je 

zpracována naprosto profesionálně. Autorka si v obou částech dokázala 

nadstandardně poradit s výběrem a užitím vhodných zdrojů. Nezůstala jen 

u běžného popisování, ale kriticky komentovala každou část práce. Rovněž 

stylistika a gramatika byly na velmi dobré úrovni, překlepů se objevilo minimum. 

Bylo vidět, že autorka tématem práce žila a vždy si byla vědoma, co v dané situaci 

popisuje a vysvětluje. Oceňuji solidní přehled nejen v oblasti trhu s knihami, 

ale také v oblasti tzv. nových médií. Závěrem konstatuji, že práci doporučuji 

k obhajobě a navrhuji stupeň A. 
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